

# ЗЕЛЕНОГОРСКИЙ СУД ПЕРЕЕХАЛ В НОВОЕ ЗДАНИЕ

Новоселья ждали с 2009-го года, и нужно отдать должное архитекторам и проектировщикам: очень редко сейчас можно встретить новодел, построенный в таком стиле. Здание по улице Красных Курсантов, 8 очень хорошо вписывается в архитектурный ансамбль города - курорта Зеленогорска. Согласитесь, очередная современная бетонная коробка смотрелась бы

в городе с более чем 460-летней историей весьма отчуждённо. А тут архитектурная классика середины 20-го века! На сегодняшний день это пока единственное здание в Петербурге, специально спроектированное с нуля под современные требования судопроизводства, в рамках Федеральной целевой



программы «Развитие судебной системы России». Проект реализован полностью на федеральные средства.

Помещения оборудованы аппаратурой, позволяющей вести аудиозапись проходящих судебных процессов. Скамья подсудимых в зале для слушания уголовных дел сделана с учётом всех современных требований. Вместо традиционной решётки - многослойный «ТРИПЛЕКС». Конвойное помещение для подсудимых состоит из шести отдельных камер и санузла. Везде видеонаблюдение.

Для людей с ограниченными возможностями помещение оснащено специальным лифтом.

В общем, проект положил хорошее начало судебной реформе в Курортном районе, а Зеленогорский суд теперь по праву можно называть настоящим дворцом правосудия.